
WIR WOLLEN MEHR!
Overwatch

Über 8.000 Teilnehmer haben uns ihre Meinung zu Blizzards  
Shooter-Debut Overwatch verraten. Hier sind die Ergebnisse.
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Hätten Sie Blizzard einen Shooter zugetraut?

Dicker Vertrauensvorschuss: Obwohl Overwatch Blizzards erster 
Shooter ist, war über die Hälfte der Teilnehmer zuversichtlich. 
Nur 8 Prozent finden, dass das Spiel nicht gut ist.

Nein, ich finde Overwatch 
auch nicht gut  8 %

Nein, nicht einen  
so guten  21 %Nein  16 %

Ja  55 %

Was halten Sie von den optionalen Mikrotransaktionen 
in Overwatch?

Das Ergebnis belohnt die zurückhaltenden Mikrotransaktionen 
im Spiel, 70 Prozent fühlen sich dadurch nicht gestört oder 
haben sie erst gar nicht entdeckt.

Mikrotransaktionen  
in Vollpreisspielen sind 

immer doof  30 %

Overwatch hat Mikro- 
transaktionen?  3 %

Sie sind optional und obendrein 
kosmetisch, mich stören sie nicht  67 %

Mit welchem Heldentypen verbringen Sie am meisten Zeit?

Da brechen alte Shooter-Gewohnheiten durch: Über 40 Prozent 
spielen offensive Ballermänner. Dafür verteilt sich der Rest fast 
gleichmäßig auf die anderen drei Klassen, sogar die oft unge-
liebten Support-Charaktere kommen auf 22 Prozent.

Unterstützung  22 %Tank  16 %Defensiv  20 %

Offensiv  42 %

Was halten Sie von der Cartoon-Grafik des Spiels?

Nur insgesamt 13 Prozent sind von der Overwatch-Optik wenig 
begeistert. Der Rest ist gleichgültig (24 Prozent) oder findet 
den Comic-Stil sogar richtig gut (63 Prozent).

Spiele mit Cartoon- 
Optik kommen mir  
nicht ins Haus  2 %

Ist mir total  
egal, welchen  

Grafikstil ein Spiel  
benutzt, so lange es gut ist  24 %

Die Optik ist besten-
falls zweckmäßig  11 %

Ich finde die Grafik schick  63 %

Was vermissen Sie aktuell am meisten in Overwatch?

Eindeutig: Overwatch braucht mehr Spielmodi, gefolgt von mehr 
Karten und Wettkampf-Funktionen wie einer vernünftigen Rang-
liste. Etliche Teilnehmer fordern auch einen Storymodus, Mod-
Fähigkeit sowie Rollenspiel-Elemente wie freischaltbare Skills.

Anderes  
(bitte angeben)  

9 %

Eine Rangliste  
(die immerhin bereits  
angekündigt ist)  14 %Mehr Spielmodi  47 %

Mehr Helden  9 % Mehr Karten  21 %
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